

Fasciulus 278.  
Actuum N<sup>o</sup> ~~277~~ 11.  
1750

attestas

in Criminali

Megyei Levéltár  
Nyíregyháza

ad Jurgij

On Kis Arban lako Fuszis Miklosai, noha T. M<sup>o</sup> Szolga-  
Dio Nam által Citálóttam Karolyba, ugyan Kis Krisztof  
Páspárné Csa iránt, de mivel erőtelenedésem miatt, magam  
Lemillyében meg nem jelenhetem, azért idvezülendő jó lelk,  
lel, azon kívülr, amint már ennek előze vallottam, kétsétsé-  
gellen vallást: Hogy mikor a nyárbau Karolybul háza és,  
kerztem volna, azután negyed nappal, reggel ebéd előtt a ma-  
gunk udvarán két Dio fa között meg rugadván engemet,  
a jobb vállamnál fogva erősen megvártnak, azután hátra ránt-  
ván, hanyat a földre hátra dőlök, mely után igen nagy  
erőtelenséggel volbam. Amahutaimna minögy harmad  
vagy negyed nappal bé megyeke a kamarsaba, s-hatott  
ül egy Léány s-egy Abony, iszunk nagy mohon, kéndem  
töllök hol jár it t, s-mondnak: mi bizony két Papnak a  
könyöke Connyat húzzuk, elfaradtunk alatta, s-it nyugták  
a Connyok ölyök voltak mint egy egy kaka bot, s-arral  
csate el tűnnek iszonyu rút Lód véres fenyességgel, mely  
miá ny meg réteusem, hogy tovább egy oránál felhűttem  
beli. Ezek után hideg lélesben esem, az pörvára fel,  
könyökön fekszem, becsillek gyermekimmel, be jó egy H<sup>o</sup>  
zony ki löte legyen nem Tudom, s-azt mondja, bereg vagy jó



Minyeske, s. mondik, bizony vész/ül vagytok jó Ász/sony,  
s. mond, nebe ikon adok hie s'varaz nádalyo, keneid meg  
az Uraddal válladat s' lábodat vele s. meg gyógyuls, de  
magad meg ne keud, miest járál kairolyba, nem volt or  
sem mi járod, ezt nyered a kairolyi uttal, azomban unam  
bi eihetolen kirdi, kivel bejelles, s. mondik egy Ász/sony,  
nyal itt ül a sákon, mig unamva nézik vész/za a sátra, hie  
minsen or, mond udis, kairuzs, mert or seuti minc, alutan  
megyek a kamarába, s. hie or vagyon az Ász/sony, s.  
mondom unamnak, unam lán itt vagyon a kamári,  
ban az Ász/sony, azomba mint az árnyék cseke-el,  
enyisik. Tüls kis Ában 11 861. 1750